
18 óra: + Matild édesanya; Élő Csongor és Julianna gyermekek 
Március 9, szombat, 7 óra: + Ferenc, + Tibor 
Március 10, Nagyböjt IV. vasárnapja 

7 óra: + Matild édesanya 
8.30 (Bazita): + Bogár Imre és felesége Toplak Julianna, + Bogár nagyszülők 
10 óra: + Gyula férj, édesapa, nagyapa 
18 óra: + Szülők, + Ella és élő családtagok 

 

A mai vasárnaptól március 17-ig tart plébániai Karitász csoportunk nagyböjti 
pénz és tartós élelmiszeradomány gyűjtése. Adományokat a templomban lehet 
leadni, melyeket előre is köszönünk!  

A Testvérek segítségét kérjük, hogy plébániai szórólapunkat minden plébáni-
ánkon élő családhoz eljuttathassuk. Az előző évek módszerét követve az önkénte-
sek a sekrestyében vehetik fel a borítékokat, egy-egy utcát vállalva. Előre is kö-
szönjük segítségüket! 

Mai vasárnapon a 10 órai szentmisét követően várunk mindenkit a Plébánia 
Caffé keretei között egy kis beszélgetésre, együttlétre a Szent József Házba!  

A Parkoló mellé Tiszafa sövény került kiültetésre. Hálásan Köszönjük a felaján-
lónak, Tüske Attilának és családjának! Szeretnénk megkérni 1-1 kisgyermeket, 
családokat, hogy fogadjon örökbe néhány tiszafát. Ez azt jelenti, hogy hetente, 
amikor misére jönnek, hazafelé menet megöntözik a cserjéket, gondját viselik. 
Ehhez öntözőkannákat lehet vinni, amelyet örökbe adunk. Feliratkozni a sekres-
tyében vagy a plébánián lehet! 

Március 4-én, hétfőn 17 órakor Uzsalyné Dr. Pécsi Rita neveléskutató tart elő-
adását a Szent Család Óvodában Apa a családban címmel. Részletek a kihelyezett 
plakáton olvashatók. 

A Városmisszióhoz kapcsolódóan Taizé-i imaórákat szervez a Mindszenty Iskola 
Lelkészsége. Minden hónap első keddjén 19 órára várják a Zárda kápolnába az 
érdeklődőket. Első alkalom március 5-én lesz. Részletek a kihelyezett plakáton 
olvashatók. 

A Családkapocs Egyesület Életvédelmi heteket szervez február és március hó-
napban. A programsorozat során többször lesz imaalkalom a megfogant gyerme-
kek életéért a Kórház környékén, március 25-én lelki adoptálás lesz templomunk-
ban, március 26-án pedig Keresztes Ilona előadására várják az érdeklődőket 18 
órától a Szent József Közösségi Házba. További programokról a kihelyezett szóró-
lapokon és plakátokon olvashatnak. 

Március 20-án 17 órakor a Mindszentyneumban dr. Márfi Gyula nyugalmazott 
érsek és Dr. Gibba Edit történész közreműködésével könyvbemutatóra várják az 
érdeklődőket. Részletek a múzeum honlapján olvashatók. 

Március 22-24. között ifjúsági gyalogos zarándoklatra várják egyházmegyénk 
13-25 év közötti fiataljait a szentek – elsősorban Boldog Batthyány László és Bol-
dog Brenner János – nyomában. Részletek a kihelyezett plakáton olvashatók. 

Plébániai Hírlevél 
2024. március 3. 

Nagyböjt III. vasárnap 
 

 

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 
március 3-10-ig tartós élelmiszergyűjtést 
hirdet templomainkban. 

Kedves Testvérek! Nagyböjti lelki 
zarándokutunkon a megváltás misztériumának 
megünneplésére készülünk, amely Krisztus 
feltámadásában csúcsosodik ki számunkra. Az 
Egyház közössége segíti lelki utunkat, merítve 
azokból a hagyományokból, amit kétezer év 
alatt ránk hagyott a Szentírásban, a liturgiában 
és a lelkiségi hagyományokban. 

Nagyböjti utunkon jusson eszünkbe Isten Izajás próféta által adott üzenete:  
„Tudjátok, milyen az a böjt, amelyet én kedvelek? Ezt mondja Isten, az Úr: Törd 

össze a jogtalan bilincseket, és oldd meg az iga köteleit! Bocsásd szabadon az 
elnyomottakat, törj össze minden igát! Törd meg az éhezőnek kenyeredet, és a 
hajléktalan szegényt fogadd be házadba. Ha mezítelent látsz, öltöztesd föl, és ne 
fordulj el embertársad elől! Akkor majd felragyog világosságod, mint a hajnal, és a 
rajtad ejtett seb gyorsan beheged” (Iz 58,6-8).  

A szentmise liturgikus szövege, a Nagyböjt harmadik prefációja így tanít 
bennünket: „Te úgy akartad, hogy önmegtagadással dicsőítsünk téged, bűnös 
vágyainkat féken tartsuk, és a nélkülözőket segítve atyai jóságodat kövessük.”  

A keresztény hagyomány a keresztúti ájtatosságot hagyta ránk, ami már a IV. 
században előbb Golgotaként épített kápolnával, majd néhány emléktábla 
állításával vette a kezdetét, és a középkorban terjedt el a keresztény világban a 
mai formájában. Jézus szenvedésének eseményeiről elmélkedve szembetűnik, 
hogy keresztútján ott voltak a segítők is, akiket a Gondviselés rendelt mellé.  

Bennünket is így küld Isten rászoruló, nélkülöző embertársaink mellé, hogy 
legyünk mi is Cirenei Simonok és Veronikák. 

Immáron tizenharmadik alkalommal hirdetjük meg – a nélkülözők segítésének 
ősegyházi hagyományát felélesztve – a nagyböjti tartósélelmiszer-gyűjtést. 
Bíztatunk mindenkit, hogy lehetőségeikhez szerint kapcsolódjanak be nagyböjti 
akciónkba.  

Tegyünk tanúságot az irgalmas szeretet gyakorlásáról az idei Nagyböjtben is, és 
járuljunk hozzá tartós élelmiszerrel a Katolikus Egyház segélyakciójához!  

Erre a jövő heti vasárnapi szentmiséken és az azt követő héten lesz lehetőség, 
március 3-tól 10-ig (Templomunkban március 17-ig van lehetőség leadni az 



adományokat). Hozzuk el tartósélelmiszer adományunkat a templomba, és tegyük 
az arra kijelölt helyre. 

Jó alkalom a gyűjtés arra is, hogy – ahol még nincs plébániai karitász csoport – 
alkalmi segítőcsoportok alakuljanak az egyházközségekben. Feladatuk, hogy a 
gyűjtéssel kapcsolatos teendőket – adományok szétválogatása, 
élelmiszercsomagok készítése és rászorulókhoz eljuttatása – megszervezzék és 
elvégezzék. Egyben lehetőség arra is, hogy az egyházközségben karitász csoport 
szerveződjön. 

A legkisebb adománnyal is a felebaráti szeretet jut kifejezésre. A 
templomainkban összegyűjtött élelmiszerek nemcsak táplálékot jelentenek, 
hanem üzenetet is visznek magukkal, a Gondviselő Isten szeretetének 
kézzelfogható jelét a nélkülöző családokba. 

A korábbi években meghirdetett gyűjtéseink eredményeképpen családok ezreit 
tudtuk segíteni azokkal a segélycsomagokkal, amelyeket a hívek adományaiból 
állítottunk össze a rászorulóknak. Tudjuk, hogy a templomba járó híveink is nehéz 
helyzetben vannak, hiszen a gazdasági válság senkit sem került el. A legkisebb 
adományokat is hálásan köszönjük, hogy újra nagyon sok családnak tudjunk 
segíteni az irgalmas Jézus példáját követve. 

Telefonos adományvonalon is bekapcsolódhatunk a Karitász segítő 
munkájába: ha hívjuk az 1356-os telefonszámot, hívásonként 500 
forinttal segítünk. 

 Kérjük, hogy aki teheti, adója egy százalékával is támogassa a Katolikus 
Karitász szolgálatát, vagyis a Karitászt Támogató Alapítványt. Köszönjük a 
szegényeknek szánt adományaikat. 

Ferenc pápa így bíztat bennünket: „Ne fáradjunk bele, hogy felebarátainkkal 
szeretetben jót tegyünk, az idei Nagyböjtben örömmel adakozva gyakoroljuk azzal 
az alamizsnálkodást (vö. 2Kor 9,7). Isten, aki »magot ad a magvetőnek és kenyeret 
táplálékul« (2Kor 9,10), nemcsak azért gondoskodik mindannyiunkról, hogy legyen 
mit ennünk, hanem azért is, hogy nagylelkűek lehessünk és másokkal jót tegyünk.  

Ha igaz az, hogy egész életünk arra van rendelve, hogy a jóság magvait 
elvessük, akkor ezt a böjti időszakot használjuk ki különösen arra, hogy 
gondoskodunk a hozzánk közel állókról és odalépünk azokhoz a testvéreinkhez, 
akik sebesülten fekszenek az élet útjának szélén (vö. Lk 10,25–37).  

A Nagyböjt kedvező időszak arra, hogy felkeressük – és ne elkerüljük – a 
rászorulókat; hogy megszólítsuk – és ne levegőnek nézzük – azokat, akiknek értő 
meghallgatásra és jó szóra van szükségük; hogy meglátogassuk – és ne magukra 
hagyjuk – azokat, akik magányosak. Váltsuk tettekre a meghívást, hogy tegyünk 
jót mindenkivel, szánjunk időt a szegények és rászorulók, az elhagyatottak és 
elutasítottak, a diszkriminációval sújtottak és a hátrányos helyzetűek szeretetére 
(vö. Fratelli tutti, 193).” (Ferenc pápa 2022. évi nagyböjti üzenete)  

Közös cselekvésre hívva Mindnyájukat, hálás szívvel köszönjük adományaikat! 
 

 

Ima a zalaegerszegi Városmisszióért 
Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az 

örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve neked 
ajánljuk városmissziónkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már meghívtál 
magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol vannak tőled. 

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd meg 
azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, hogy 
munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk pedig örök 
életet szerezzen! Ámen. 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyház-

megyénket!  
Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizzék 

az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hű-
ségesek maradjanak a kereszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és 
őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, 
az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg 
mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Fölajánlom 
imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! Ámen. 
 

Plébániánk márciusi imaszándéka: Imádkozzunk azokért, akik a nagyböjtben ál-
dozatokat, lemondásokat, böjtöt vállaltak, hogy tudjanak kitartani szent elhatáro-
zásukban, hogy önmegtagadásukat Jézusnak ajánlva egyre inkább Istennek tetsző 
életet éljenek! 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje: 
Március 4. hétfő, 7 óra: Lukács, Vörös, Sebestyén család élő és + tagjai; Beteg 

Balázs gyógyulásáért, Élő Bence 
Március 5. kedd, 18 óra: + Gyula férj, édesapa, nagyapa, dédapa (+25.évf.) 
Március 6. szerda, 18 óra: + Tímea (+ 6.évf.) 
Március 7. csütörtök,  
 11 óra: Sáfrán Tiborné Takács Erzsébet temetési szentmiséje 

18 óra: + Piroska édesanya 
Március 8. péntek,  
 11 óra: Szeli József István temetési szentmiséje 


